

Вечерняя Москва

г. Москва

22 ОКТ 1955

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ МОССОВЕТА

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Сегодня спектаклями «Маскарад» на основной сцене и «История одной любви» в филиале открывает свой тридцать третий сезон театр имени Моссовета.

В ноябре коллектив театра предполагает выпустить два новых спектакля. В постановке главного режиссера театра Ю. Завадского будет показана комедия классика югославской литературы Нушича «Госпожа-министерша». Центральную роль исполняют В. Марецкая и О. Якунина.

Режиссер И. Анисимова-Вульф ставит пьесу французского писателя Жан-Поля Сартра «Лиззи Мак-Кей». Главную роль играет Любовь Орлова.

Кроме того, идет работа над двумя новыми современными пьесами — «Соседи» Л. Зорина и «Старый дуб» эстонского драматурга А. Якобсона. Заканчивает для театра пьесу «В тихом переулке» белорусский писатель А. Мовзон. Предполагается также осуществить постановку сказки К. Паустовского «Стальное колечко». Классический репертуар будет пополнен постановкой трагедии Шекспира «Ричард III» с Н. Мордвиновым в главной роли.